



В Тарко-Сале предъявлено обвинение двоим мужчинам в совершении разбоя и насильственных сексуальных действий в отношении местного жителя

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение двоим местным жителям. Мужчины обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное группой лиц с применением оружия, либо предметов, используемых в качестве оружия) и п. «а» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшему, совершенные группой лиц).

Следствием установлено, что в ночь с 13 на 14 января 2018 года в городе Тарко-Сале потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, познакомившись в магазине с одним из обвиняемых, отправился с ним в гости к ранее незнакомым людям. В квартире, где также находился второй обвиняемый, потерпевший вступил с ними в конфликт. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, 37-летний и 34-летний злоумышленники, угрожая потерпевшему травматическим пистолетом, отобрали у гостя имеющиеся при нем деньги в сумме около 5 тысяч рублей, а также совершили в отношении него иные сексуальные действия с применением насилия.

В настоящее время в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием допрашиваются свидетели, назначен комплекс криминалистических экспертиз, проведен тщательный осмотр места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196268>